

2024年6月27日

各位

会社名 株式会社ツナググループ・ホールディングス 代表者名 代表取締役兼執行役員社長 米田 光宏 (コード番号:6551 東証スタンダード) 問合せ先 財務戦略本部本部長 沼畑 正輝 (TEL. 03-3569-2790)

完全子会社の吸収合併(簡易合併・略式合併)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において2024年9月30日を効力発生日として、当社の完全子会社である株式会社ツナググループHCを当社に吸収合併すること(以下「本合併」といいます。)を決議いたしましたのでお知らせいたします。

なお、本合併は、完全子会社を対象とする簡易合併・略式合併のため、開示事項・内容を一部省略して開示しております。

記

1. 本合併の目的

当社は日本の社会課題として顕在化している "2030 年に起こる 644 万人の労働需給 GAP" 解消の大いなる一助になる事を目指し、採用領域におけるコンサルティング&ソリューションカンパニーとして成長してまいりました。

今後の更なる成長を加速せるべく、経営資源の効率化、組織運営における意思決定の迅速化、事業収益の 最大化を図るために、当社を吸収合併存続株式会社とし、株式会社ツナググループHCを吸収合併消滅株式 会社とする本合併を行うことといたしました。

2. 本合併の要旨

(1) 本合併の日程

2024年6月27日 合併承認取締役会決議

2024年6月27日 合併契約締結

- (注) 本合併は、当社においては会社法第796条第2項に規定する簡易合併に該当し、株式会社ツナググループ HCにおいては会社法第784条第1項に規定する略式合併に該当するため、当社及び株式会社ツナググループHCにおいて株主総会による承認を経ずに行うものであります。
- (2) 本合併の方式

当社を吸収合併存続株式会社とする吸収合併方式で、株式会社ツナググループHCは解散いたします。

(3) 本合併に係る割当ての内容

当社の完全子会社との合併であるため、本合併による株式その他の金銭等の割り当てはありません。

(4) 吸収合併消滅株式会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 吸収合併消滅株式会社が発行する新株予約権については、無償で取得し消却する予定です。

3. 合併当事会社の概要(2024年3月31日現在)

5. 日川日事芸任の佩安(2025年)	吸収合併存続株式会社	吸収合併消滅株式会社
(1) 名称	株式会社ツナググループ・ホールディン グス	株式会社ツナググループHC
(2) 所在地	東京都千代田区	東京都千代田区
(3) 代表者	代表取締役兼執行役員社長	代表取締役
(3) 1(衣有	米田 光宏	御子柴 淳也
(4) 事業内容	グループ経営戦略策定及び 経営管理並びにそれらに付帯する業務	採用コンサルティング 採用業務支援 雇用・採用改革支援
(5) 資本金	7億183万円	5,000万円
(6) 設立年月	2007年2月	2015年3月
(7) 発行済株式数	8, 622, 422株	100,000 株
(8) 決算期	9月末	9月末
(9) 大株主及	米田 光宏 16.83%	株式会社ツナグ
び持株比	株式会社米田事務所 9.93%	グループ・ホー 100.0%
率	ツナググループ・ホール 4.34%	ルディングス
	ディングス従業員持株会 NOMURA PB NOMINESS LIMITED OMNIBUS- MARGIN (CASHPB) (常任代理 人 野村證券株式会社) 株式会社ばんせい総合研 究所 日本マスタートラスト信 記銀行株式会社 (信託 内) 株式会社 S B I 証券 矢野 孝治 大久保 雅宏 日本証券金融株式会社 1.93%	
(10) 直前事業年度の財政 状態及び経営成績	2023年9月期(連結)	2023年9月期(個別)
純資産(千円)	1, 633, 263	913, 767
総資産(千円)	4, 554, 706	4, 364, 787
1株当たり純資産(円)	178. 24	9, 137. 68
売上高(百万円)	15, 027, 306	10, 599, 116
営業利益(百万円)	443, 394	284, 152
経常利益(百万円)	447, 545	274, 566
親会社株主に帰属する 当期純利益(百万円)	132, 232	127, 676
1株当たり当期純利益(円)	15, 46	1, 276. 77

4. 本合併後の状況

本合併による当社の商号、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金及び決算期に変更はありません。

5. 今後の見通し

本合併は、当社の完全子会社との合併であるため、当社の連結業績に与える影響は軽微です。

以上